

第七届珠海航展开幕

我国空军参展七大亮点 “空中猎鹰”歼—10崭新亮相

胡锦涛将出席20国集团金融峰会等会议并出访四国

新华社北京11月4日电（记者 侯丽军 李诗佳）应美国总统布什邀请，国家主席胡锦涛将出席于11月15日在华盛顿举行的20国集团领导人金融市场和世界经济峰会。

应秘鲁总统加西亚邀请，胡锦涛主席将出席于11月22日至23日在

秘鲁首都利马举行的亚太经济合作组织第十六次领导人非正式会议。

应哥斯达黎加总统阿里亚斯、古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗、秘鲁总统加西亚、希腊总统帕普利亚斯邀请，胡锦涛主席将于11月16日至26日对上述4国进行国事访问。

我国将制定首份《国家人权行动计划》

据新华社北京11月4日电 日前，记者从国务院新闻办公室获悉，中国政府决定制定《国家人权行动计划》，对未来两年中国人权事业的发展作出规划。这是中国第一次制定《国家人权行动计划》，是中国政府贯彻落实“国家尊重和保障人权”的宪法原则和以人为本的科学发展观的重要举措。据了解，该《国家人

权行动计划》将通过全面系统地制定、落实促进和保障人权的工作目标及措施，进一步改善我国人权状况，全面推进我国人权事业发展，促进社会和谐。《国家人权行动计划》内容将涉及完善政府职能，扩大民主，加强法治，改善民生，保护妇女、儿童、少数民族的特殊权利，提高全社会的人权意识等与人权相关的各个方面。

完成被绑架中国工人善后事宜后 我政府工作组离开苏丹回国

新华社喀土穆11月4日电 中国政府处理在苏丹被绑架中国工人善后事宜工作组完成任务后，4日下午护送4名获救中国工人和5名遇难同胞的骨灰乘包机离开苏丹首都喀土穆，将于5日回国。

临行前，苏丹政府在喀土穆机场举行庄严肃穆的仪式。中国驻苏丹大使李成文、苏丹能矿部长祖贝尔、外交部次长萨迪克等高级官员前往送别。

工作组在苏丹期间转达了党

中央、国务院对获救工人和在苏丹中国工人的深切慰问和对遇难同胞的沉痛哀悼，与我驻苏使馆一道，同苏方密切协作，积极开展营救工作，妥善处理有关善后事宜。

工作组还主持召开了我在苏机构和人员安全工作会议，要求我在苏全体机构、人员进一步提高安全意识，将各项安全措施落到实处，切实加强安全防范工作。

外交部发言人：希望中美建设性合作关系向前发展

新华社北京11月4日电 外交部发言人秦刚4日在例行记者会上表示，希望中美建设性合作关系不断向前发展。

他说，一个健康稳定的中美建设性合作关系，不仅符合两国和两国人民的根本利益，也有利于世界的和平稳定与发展。

“我们希望无论哪个党执政，无论谁入主白宫，中美建设性合

作关系都能不断向前发展，因为这符合两国人民的共同利益，也符合时代的潮流。”秦刚说。

秦刚还表示，谁当选美国下一任总统应由美国人民来决定。

今年美国大多数地方的大选投票将于美国东部时间4日上午全面展开。全国性初步投票结果预计将在北京时间5日11时后产生。

在天然气及天然气管道领域 中哈签署扩大合作框架协议

据新华社北京11月4日电 记者4日从中国石油天然气集团公司了解到，中石油于近日与哈萨克斯坦国家石油天然气股份公司签署《关于在天然气及天然气管道领域扩大合作的框架协议》。

根据协议，哈方在确保每年提供50亿立方米天然气资源进入中哈天然气二期管道的基础上，还将采取一切必要措施，保证中石油阿克纠宾油田生产的天然气进

入中哈天然气二期管道；同时，双方将扩大在天然气领域的合作，共同研究和推动合作开发乌里赫套凝析气田。在满足哈萨克斯坦南部地区天然气需求的情况下，每年组织50亿至100亿立方米天然气出口到中国。在此原则下，双方共同实施从别依涅乌—巴卓伊—克兹洛尔达—奇姆肯特区间的中哈天然气二期管道项目。该管道设计输气能力为每年100亿立方米。

据新华社珠海11月4日电（记者 肖文峰）第七届中国国际航空航天博览会今天在珠海举行，中共中央政治局委员、国务院副总理张德江出席并宣布开幕。

本次航展于11月4日至9日举行。与历届航展相比，本届航展规模更大，共有35个国家和地区近600家航空航天厂家参展，为历届之最。

据新华社珠海11月4日电（李宜良 曾宝瑜）在4日开幕的第七届中国国际航空航天博览会（珠海航展）上，走过59年辉煌历程的中国空军以崭新的面貌精彩亮相。

歼—10飞机：空中猎鹰

被称为“空中猎鹰”的歼—10飞机无疑是这次航展上最大看点。这是我国自主研发的全天候超音速多用途战斗机，主要担负夺取空中优势、实施对地突击的任务，配有先进的航空电子系统，具有突出的中、低空机动作战性能。飞机维护性好、可靠性高，可挂载多种空空、空地导弹。

歼—10飞机的研制成功，实现了我国战机从第二代向第三代的跨越。歼—10飞机采用放宽静安定度的短间距鸭式气动布局，腹部进气道与翼身融合体设计，装有整体圆弧风挡及可提供360度水平视界的水泡式座舱盖。

轰—6飞机：我自行研制的第一代空中加油机

轰—6飞机是由我国自行改装研制成功的第一代空中加油飞机。飞机机长35.77米，翼展34.19米，最大平飞速度每小时946千米。其左、右外翼上悬挂加油吊舱，可在昼、夜间多种气象条件下，由地面或自身导航设备引导，与受油机对接并实施空中加油，具备同时为两架受油机实施空中加油的能力。

歼—8D飞机：“拳头战机”

歼—8D型飞机是我国自行研制生产的一种高空、高速、具备受油能力的全天候歼击机，其高空加速性、超音速机动性与第三代战斗机相当，被空军官兵称为现役的“拳头战机”。歼—8D型飞机具有中距控制射和近距格斗能力，主要用于要地防空、空中格斗和夺取制空权，同时兼备一定的对地攻击能力。

歼—8D型飞机和轰—6飞机构成

一对加油油机。如果天气允许，它们将一起为中外观众表演模拟空中加油的精彩瞬间。

歼轰—7：空军新一代超音速战斗轰炸机

歼轰—7飞机是空军新一代超音速战斗轰炸机——歼轰—7。它穿云破雾，挟雷裹电，如同插上翅膀的猎豹，随时准备以闪电的速度捕捉猎物。它有一个好听的名字，叫做“飞豹”。

歼轰—7飞机采用双座双发、上单翼、单垂尾、机身两侧进气的气动布局，机长22.325米，翼展12.705米，机高6.575米，最大平飞速度每小时1200千米。歼轰—7飞机具有航程远、作战半径大、中低空飞行特性好、载弹量大的特点。全机共有11个外挂点，最大起飞重量28475千克。歼轰—7飞机是我国完全依靠自己的力量研制生产的，堪称智慧与力量的完美结合。

直—8直升机：全能王

直—8型直升机是我国研制的大型多用途直升机，具有较强的运载能力、吊挂能力和续航能力，主要用于机动运输和后勤支援，可以在野外一般场地实施机降，并可执行武器装备、人员和物资的运输等任务，被称为“全能王”。

直—9直升机：空中骑士

直—9型直升机是我国研制的武装直升机，具有较强的对地攻击能力，主要担负地面火力支援任务，用于反坦克作战、使用对地攻击武器压制地面火力、突击地面目标，也可用于人员运输。该机采用常规的单旋翼带涵道尾桨总体布局。机长13.7米，机高4.5米，悬停升限2590米，最大飞行速度每小时254千米，装有2台涡轴发动机。

八一跳伞运动大队：“勇攀高峰运动队”

航展期间，空军八一跳伞运动大队将进行“航空盛典”“东方之珠”“仙女下凡”等6个项目的表演。八一跳伞运动大队是一支具有国际水准的运动队伍。在历次国际、国内重大跳伞比赛中成绩卓著，共获得240项冠军、141项亚军和108项季军；先后8次打破世界纪录，29次打破全国纪录，被国家体委授予“勇攀高峰运动队”的荣誉称号。



图为我国航天科工集团自主研发的神鹰400制导火箭武器系统。这一系统可发射8联装SY400制导火箭弹，满足不同纵深、不同毁伤能力的打击需要。新华社发

美国大选开始投票

谁将入主白宫今揭晓

地战胜共和党对手麦凯恩。

托马斯随后对新华社记者说，奥巴马在一直由共和党占上风的地方大幅领先麦凯恩，实在令人意外，但从另一方面讲，这也是意料之中。目前经济形势很不好，人心思变，大家希望奥巴马能给国家带来变化。还有一

位选民告诉记者，这个结果是一个风向标，表明奥巴马获胜已是大势所趋。

美国大多数地方的大选投票将于美国东部时间4日上午全面展开。这次选举投票将从伊利诺伊州国会参议员奥巴马和亚利桑那州国会参议员麦

凯恩中选出美国第56届总统。

除阿拉斯加州外，美国绝大多数地方投票将于美国东部时间4日23时（北京时间5日12时）结束，专家预计选举结果最快也不会早于这一时间出炉。

除选举总统和副总统外，这次大选还将改选35名国会参议员、435名国会议员、11名州长和部分地方官员。

根据美国宪法，美国总统选举实行选举人团制度。总统候选人获得全国50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区总共538张选举人票的一半以上（至少270张）即可当选。

湖南顶级橱柜盛会正在万家丽隆重举行

周翔

近日笔者从万家丽获悉，新的让利活动正分几大主题在同期进行中：千万让利、三会两节、购物中巨奖。而千万让利活动首当其冲的是来自全国各地顶级品牌在万家丽国内最大室内橱柜城于10月18日至11月10日举办的“湖南精品橱柜、厨卫电器、楼梯、灯饰博览会”。

特优价格盛会

“来自生活，服务百姓”的湖南本土强势品牌迅达橱柜负责人刘俊告诉笔者，万家丽的迅达橱柜展位是总部在万家丽的直设点，此次万家丽发起、举办的“顶级精品橱柜博览会”总部特别重视并特批了一系列特价促销产品如：花样年华（双饰素），原价1716元/套米（不含台面）特价1299元/套米（含台面），印象巴黎，原价

3628元/套米（含简约台面），特价1880元/套米（含简约台面）；北欧风情，原价2316元/套米（不含台面），促销价1000元/套米（不含台面）；香榭丽舍，原价2896元/套米（不含台面），促销价1380元/套米（不含台面）等就是此次参与活动的一大亮点，其中促销价格商品加五金件满7000元送迅达灶E—8，满9000元送95—H8一台。同时刘俊还表示万家丽经营十家业界知名品牌都将拿出前所未有的特价活动来“捧场”此次博览会，其让利规模、促销活动规模之宏大肯定是独一无二的。同样所有商品特价都是按照主办方万家丽要求在万家丽全市最低价的基础上进行，实在值得期待！

品牌的盛会

欧派橱柜湖南总负责人张树秋表示此次万家丽举办的博览会更是

一次品牌盛会，国内顶级品牌悉数参与。万家丽经营品牌，国内橱柜行业前三甲欧派、科宝、皮阿诺以及海尔、世嘉、金牌、依太、方太、迅达、戈兰迪、人和、德国蓝谷等数十家国内业界顶级都是此次活动的参与品牌。张总表示这是一次难得的品牌盛会，能够将这么多国内顶级品牌集结在一起进行大型的博览会真是橱柜界的一大盛事，是湖南市场的一大盛事。欧派为能够参与这么品牌齐全的展会而倍感兴奋，同时张总表示博览会期间欧派橱柜不会让消费者失望，特价、促销让利幅度肯定是前所未有的。

有机结合的盛会

万家丽厨卫电器的各经营品牌得知此次万家丽将再度举办如此隆重的盛会都跃跃欲试。以西门子电器负责人汤玲为代表的各万家丽品牌告诉笔者，厨卫电器与橱柜本来是一体的，在橱柜设计

开始就涉及到厨卫电器如，灶、抽油烟机、消毒柜等的具体尺寸，还要考虑到色调、风格的搭配，所以各经营品牌纷纷表示他们也将紧跟万家丽步伐配合此次博览会的举办，他们一样有更多特价供消费者选择。他们表示这就是万家丽的强势之一，经营品牌齐全，举办活动可以万家丽全民动员，免去了消费者来回奔波的辛劳。汤玲表示她经营的西门子此次就有多款特价供消费者选择：西门子灶具 LC32923T1 + 西门子灶具 ER74232T1 + 西门子消毒柜 HS244600W 原价9690元 特价7270元，西门子冰箱 KA62NV00 原价9990元 特价7900元 西门子洗衣机 WM2008 原价7290元 特价6490元。

实惠方便的盛会

来万家丽购物的凌先生表示，万家丽的活动多实惠也多，这都是众所周知的。毫无疑问，正值装修旺季，万

家丽举办大型博览会就是要给正在装修的各个家庭送去更多、更深一层的实惠，我们不会错过这样的机会。同样，家住锦湘国际的管小姐表示，橱柜作为主件选购肯定要慎重，她曾有位朋友因为听了设计师建议，选择了某家装公司推荐的一款看上去极度便宜的橱柜，结果使用不到半年问题层出不穷，现在烦不胜烦。她来万家丽购物就是为了安心，她知道万家丽经营的都是品牌而且万家丽有“全市最低价”和“先行赔付”作为保证心里踏实，现在万家丽将要举办顶级精品橱柜博览会肯定会有更多大型的优惠活动，这样一来简直就是锦上添花的事情，她很期待这次盛会。

相关链接

2008年10月7日—2009年1月8日期间，万家丽在《全市最低价》的基础上特举办“千万让利·巨奖酬宾”活动，一等奖

3名；各奖豪华小轿车一辆；二等奖10名；各奖现金人民币4980元；三等奖20名；各奖现金人民币2000元；四等奖10名；各奖价值1199元林内电器RB—2MF嵌入式燃气灶一台（天然气）。

万家丽自走向市场以来就以其新颖的思路、独到的眼光，打破常规经营，多次创造业内奇迹。尤其是作为中南地区的家居建材流通商务中心，“湖南家居建材节”、“橱柜博览会”、“陶瓷文化艺术节”、“湖南精品家具博览会”、“湖南国际精品门窗展示会”等活动已是国内外生产厂家和消费者面对面交流沟通的节日盛会，每次展会观摩的客商和消费者均达几十万人次。

参加本次顶级盛会的部分品牌有：

橱柜类	德国蓝谷智能橱柜	巴德橱柜	圣爵艾阁楼梯	西蒙开关	华帝电器	欧琳水槽	皇明太阳能
金牌橱柜	品冠橱柜	柯琳橱柜	名杉楼梯	普光电器	日本林内电器	欧琳电器	佳德水槽
北京科宝橱柜	世嘉壁炉	味芝堂橱柜	雅步楼梯	东大电气	杭州老板电器	意大利品格电器	帕思水槽
迅达橱柜	依太橱柜	中德橱柜	冠湘楼梯	金碧辉煌	杭州方太电器	杭州方太电器	美国怡口
青岛海尔橱柜	尚美橱柜	皇家橱柜	戴氏扶梯	阿拉丁灯饰	美的电器	海尔电器	美的空调
方太橱柜	奥迪橱柜	家和橱柜	弗莱德楼梯	新华辉灯饰	樱奇电器	普田电器	万家乐电器
大立橱柜	泛美橱柜	康尼橱柜	赛诺楼梯	金利达灯饰	日本松下电器	美国恒隆电器	樱花电器
世嘉橱柜	天驰橱柜	富人居橱柜	瑞王楼梯	尚佳工艺	奥特朗电器	康宝电器	德国博世采暖
戈兰迪橱柜	广东皮阿诺橱柜	康家橱柜	腾飞楼梯	亮豪灯饰	美国西门子	帅康电器	荣事达电器
人和橱柜	欧派橱柜	华永橱柜	天工楼梯	华永灯饰	德国史密斯	桑乐太阳能	苏泊尔电器
	派格橱柜	百吉橱柜	佳鑫楼梯	亚泰灯饰	弗兰卡水槽	清华阳光太阳能	